



ОТЧИТАТЬСЯ
ДО 1 МАРТА

должны в обязательном порядке все управляющие организации о проделанной ими работе на подведомственных многоквартирных домах. И раскрыть в полной мере информацию о своей деятельности на портале фонда реформирования ЖКХ.

Такое решение было записано в протокол заседаний недавнего штаба по координации действий и оперативному контролю за ходом текущего отопительного сезона.

По информации начальника отдела имущественных и земельных отношений Администрации района С.Ф. Соколова, принявшего участие в заседании штаба, попытки осуществить требуемое сделали только три управляющие компании.

В. Исаков

СОМНИТЕЛЬНАЯ ПРИБЫЛЬ

В нынешнем году в поле зрения работников ярцевских правоохранительных органов за нарушение закона, запрещающего продажу алкоголя несовершеннолетним, уже попали 13 продавцов.

Несмотря на то, что в прошлом году ужесточилась ответственность за продажу алкогольной продукции несовершеннолетним, некоторые продавцы в нашем городе продолжают нарушать закон.

За прошлый год сотрудниками полиции было выявлено всего 56 таких случаев, административной ответственностью отделались 54 продавца, а двое попали под уголовную статью.

Некоторые работники прилавка умудряются по несколько раз попадать в поле зрения правоохранительных органов. Так, в прошлом году была осуждена ярцевчанка, которая в одном из магазинов Пионерного три раза подряд продала несовершеннолетним алкогольсодержащие напитки.

Пойманная на первой продаже, женщина была предупреждена об ответственности, но выводов не сделала, - прокомментировал ситуацию начальник отделения дознания Межмуниципального отдела МВД России «Ярцевский» подполковник Ф.В. Аракелов. - Продавец продолжала отпускать алкоголь подросткам и далее, пока не была оштрафована на крупную сумму. В настоящее время идет расследование аналогичного случая, когда в одном из магазинов в центре города 30-летняя женщина неоднократно отпускала несовершеннолетним спиртное. За административное правонарушение она была привлечена к ответственности. Однако и после того как продавец оплатила штраф, она продолжила нарушать закон. Мы с ней беседовали и объясняли последствия, но безрезультатно. Теперь нарушительница подпадает под уголовную статью. К сожалению, еще не все работники торговли могут осознавать меру ответственности за реализацию даже одной бутылки несовершеннолетним. На одной чаще весов - сомнительная прибыль, на другой - судимость.

С. Вестник

● ИНФОРМБЮРО

ИЗ МИНСКА — С БРОНЗОЙ

Юношеская команда волейбольного клуба «Демос», действующего на базе детско-юношеской спортивной школы № 1, успешно выступила на международном турнире в Минске.

Ярцевчане заняли третье место, пропустив вперед лишь волейболистов Москвы и Санкт-Петербурга. О высоком спортивном уровне этих соревнований говорит тот факт, что хозяева турнира, минчане, стали лишь четвертыми. Тренирует нашу команду В.М. Петров.

ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

Как мы уже сообщали, с ноября прошлого года и по октябрь нынешнего в нашем районе будет реализовываться программа «Окно в мир», направленная на адаптацию детей-инвалидов в обществе.

Представители реабилитационного Центра «Вишенки» в минувшую пятницу провели в Ярцеве на базе молодежного центра уже второй обучающий семинар-практикум. Их слушателями были социальные педагоги, волонтеры, которые в свою очередь полученными знаниями будут делиться с родителями, в чьих семьях воспитываются дети-инвалиды.

ПОМОГЛА ПРОФИЛАКТИКА

Нынешний год для противопожарной охраны начался относительно спокойно. Впервые за долгое время на территории района произошло снижение количества пожаров и пострадавших в них людей. По мнению специалистов, переломить ситуацию в лучшую сторону удалось благодаря усилению профилактической работы среди населения.

С начала года на территории города и района зарегистрировано 8 пожаров, - сообщил дознаватель Госпожнадзора И.В. Цыкунов. - За аналогичный период 2012 года их было 11. Уменьшилось и количество жертв. Одной из причин существенного снижения пожаров являются предупредительные меры. Ежедневно 6-10 человек из числа сотрудников двух пожарных частей и Госпожнадзора направляются в частный сектор. Они проводят беседы среди населения. Раздают памятки. За январь их было распространено более 11000 экземпляров. В итоге профилактическая работа дала положительный результат.

В. Олегов

● РАБОЧИЙ КЛАСС

Движение вперед

За последние несколько лет на всех основных производствах хлопчатобумажного комбината прошла серьезная модернизация. Эти технологические перемены настоятельно потребовали и других производственных отношений, и более молодых мозгов. К примеру, оператор сновательного оборудования Татьяна Михайловна Щербакова сейчас работает на комплексе приготовительного и ткацкого оборудования по выпуску махровых полотенец, установленного в рамках одного из японских проектов под названием «Синее поле».

С заменой оборудования в цехах на со-

● ЖКХ

«Чистый» январь

В январе 2013 года, по информации специалистов отдела городского хозяйства Администрации города, с территории Ярцева вывезены самые большие несанкционированные свалки.

Они отравляли жизнь окружающим близ Центра детского творчества, нескольких детских садов в городе и на Пионерном, домов №№ 13, 38 по проспекту Metallургов и ещё по целому списку адресов. Среди них была и огромная куча мусора у подстанции, расположенной у домов №№ 22, 24 по проспекту Metallургов, что представляет повышенную опасность и непозволительно по любым правилам. Кстати, в большинстве многоквартирных домов, вблизи которых возникают несанкционированные свалки, оборудованы специализированными мусоропроводами.

Администрация города, благодаря привлечению стороннего транспорта, справилась на этот раз с несвойственной ей задачей и несанкционированные свалки были вывезены на полигон для хранения и утилизации бы-



временное и компьютеризированное работать стало сложнее, но интереснее, - говорит Татьяна. - Только вот жаль, что молодёжь приходит в цехи комбината не совсем охотно. А зря.

того мусора и твёрдых отходов. Работа проделана огромная. Но надолго ли и где то слабое звено, которое продолжает лихорадить ситуацию с организацией и вывозом мусора на территории нашего города?

Угроза с крыш

вновь была рассмотрена, но уже в городской Администрации.

Не удовлетворившись информацией руководителей управляющих компаний об их работе по устранению сосулек и снежных «козырьков» на крышах, городская Администрация настоятельно порекомендовала управленцам усилить эту работу. И завершила, что через неделю обязательно проведет комиссионный объезд домов и объектов, предрасположенных к образованию «сосулек» (как говорят в Питере). С обязательным составлением соответствующих актов.

Начальник Ярцевских райэлектросетей В.В. Батюк обратил внимание на участившиеся случаи порывов электрических проводов из-за сходов снежных масс со скатных кровель. Недавние порывы произошли на улицах Краснооктябрьской и Братьев Шаршановых.

В. Катин

В РЭС прошла оптимизация

В Ярцевских районных электрических сетях произошло изменение, связанное с работой диспетчерской службы. Теперь, если вы набираете телефонный номер диспетчера 7-15-05, вас соединят не с ярцевскими энергетиками. Приветливо звучащий в трубке голос раздается из... далекого Белгорода.

Произошла оптимизация, рассказывает начальник Ярцевских РЭС ОАО «МРСК-Центра-Смоленскэнерго» В.В. Батюк. - Теперь все телефонные звонки потребителей поступают не к диспетчеру районных электрических сетей, а в специально созданную службу «Контакт-Центр». Она объединила все подразделения электрических сетей в регионах, расположенных в Центральном федеральном округе. Причин для беспокойства у ярцевчан нет. Прямая линия энергетиков подключена на телефоны 7-15-05, 7-24-16, также задействован единый телефонный номер 8-800-50-50-115.

Контакт-Центр работает круглосуточно и может одновременно принимать несколько десятков телефонных звонков. Позвонив туда и не дождавшись ответа, не стоит сбрасывать вызов и перезванивать еще. Оператор обязательно ответит, как только закончит разговор с предыдущим клиентом. Звонок на все указанные номера бесплатный, даже несмотря на то, что звоните вы с мобильного или стационарного телефонов.

Прямая телефонная линия энергетиков (Контакт-Центр) создана с целью приема обращений наших клиентов по вопросам качества электроснабжения, аварийных ситуаций, различных технологических присоединений к электрическим сетям, установки и замены приборов учета электрической энергии. Также оператор окажет консультативную помощь. Все телефонные звонки регистрируются, заносятся в компьютерную базу, и в обязательном порядке по ним принимаются нужные решения.

В. Лавренов

ОБРАЩЕНИЕ К МИНИСТРУ ОБОРОНЫ РОССИИ

Губернатор Алексей Островский направил в адрес Министра обороны России Сергея Шойгу письма с просьбой рассмотреть ряд вопросов, совместное решение которых будет способствовать социально-экономическому развитию региона, стабилизации общественно-политической ситуации в Смоленской области и укреплению материально-технической базы Минобороны РФ.

В частности, предлагается проработать возможность возврата воинских частей на имеющуюся базу и инфраструктуру Ельнинского военного городка Смоленского гарнизона. После принятия решения прежним руководством Министерства обороны РФ о ликвидации воинских частей на территории Ельнинского военного городка бесхозными, брошенными остались многочисленные объекты инфраструктуры военного и гражданского назначения, что привело к ухудшению социально-экономической обстановки в муниципальном образовании.

Также поднимается вопрос функционирования военных городков на территории Краснинского района, где ранее размещалась воинская часть № 47154, на базе которой дислоцировался отдельный батальон связи 14-й отдельной бригады связи Верховного Главного Командования. После принятия решения прежним руководством Министерства обороны Российской Федерации о ликвидации воинской части фактически бесхозными и брошенными остались территории военных городков № 1, № 2, учебный полигон общей площадью более 100 га, жилых домов, школа, детский сад.

Говорится и о сложной ситуации в Починковском районе. На его территории были размещены два военных гарнизона: Шталово-1 и Елки, имеется аэродром и материально-техническая база, необходимая для расквартирования воинских частей.

Кроме этого, главой региона поднимается вопрос об использовании зданий и земельных участков на территории Смоленска, в частности, спортбазы филиала ЦСКА, комплекса зданий и сооружений 7-го территориального командования железнодорожных войск.

В отдельном письме Губернатор Алексей Островский поднял вопрос функционирования аэродрома Смоленск (Северный) и отменить решения о ликвидации 216 авиационной комендантуры, а также возможность размещения на аэродроме Смоленск (Северный) одной из летных частей в целях его дальнейшего использования как аэродрома двойного назначения.

По материалам
пресс-службы Губернатора

Нашего земляка особо представлять читателю не надо. Как и перечислять весь его «иконостас» из боевых и трудовых наград. Назовём лишь несколько: орден Отечественной войны II степени, орден Трудового Красного Знамени, медали «За боевые заслуги», «За освобождение Сталинграда», «За освобождение Ленинграда», «За Победу над Германией» и ещё ряд боевых наград.

Два полковника - Владимир Дмитриевич Савельев и Антип Алексеевич Шиков, майор Павел Григорьевич Гуревич из города-героя Смоленска и рядовой Михаил Фомич Исаев из Ярцева представляли Смоленскую область на торжественном президентском приёме в Кремле, посвящённом 70-й годовщине победы в Сталинградской битве.

На приёме у Президента

- В пришедшем на моё имя приглашении, подписанном Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным, говорится: «Уважаемый Михаил Фомич, прошу Вас пожаловать на торжественный приём по случаю 70-летия разгрома нашими советскими войсками немецко-фашистских войск, который состоится 1 февраля 2013 года в 18.00 в Кремле», - с законной гордостью говорит ветеран. - Нас разместили в прекрасных номерах «Президент-Отеля», обеспечили завтраками, обедами и ужинами из блюд, которых я и в жизни не видел. Бери бесплатно всё, что твоей душе угодно, - рассказывает Михаил Фомич. - 300 участников Сталинградской битвы, прибывших в Георгиевский зал из российских регионов, разместили за красиво накрытыми столиками по 10 человек. Ровно в 18 часов высокие двери открылись, и в зал, один без сопровождения, вошёл Президент Путин. Он поздоровался с нами и поздравил с 70-й годовщиной Сталинградской битвы. Затем был небольшой концерт, в котором выступили известные певцы. А открыл концерт Иосиф Кобзон. Весь ход приёма не только очень мне понравился, но и принёс много глубоких впечатлений. Мы находились в одном зале не только с Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным, но и членами Правительства во главе с Дмитрием Медведевым и многочисленными депутатами Государственной Думы.

Всем участникам боев на Волге, приглашённым на торжественный президентский приём в Кремль, были вручены памятные медали - сувениры из чистого серебра с памятной символикой 70-летия Сталинградской битвы.



Михаил Фомич Исаев со своей внучкой Анной

● ВОЕНКОМАТ

Но вся эта информация имеет государственный масштаб. Для ярцевчан же армейская новость местного значения пришла недавно. 25 января текущего года в военкомате сменилось руководство. Ярцевский отдел военного комиссариата Смоленской области возглавил полковник Валерий Владиславович Митуневич.

Вся биография нового военкома связана с Вооружёнными Силами страны. В.В. Митуневич в 1989 году закончил Вильнюсское высшее командное училище радиоэлектроники ПВО. Прохождение военной службы молодой лейтенант начал в группе советских войск в Германии. Затем в послужном списке появились Краснознаменный Дальневосточный и Московский военные округа. Занимая командные должности, Валерий Владиславович прошел путь от командира взвода до заместителя командира полка. Уже в процессе службы он закончил Военную академию и защитил кандидатскую диссертацию. Полковник Митуневич закончил службу в стенах Военной академии в Смоленске. В запас он ушел с должности помощника начальника академии по службе войск и безопасности военной службы — начальник строевого отдела.

В.В. Митуневич возглавил военное ведомство районного масштаба как раз в тот период, когда призыв 2012 года закончился, а новый еще не начался. Поэтому времени войти в курс дела и без спешки разобраться в мобилизационной ситуации вполне хватало.

- План по призыву юношей, достигших 18-летнего возраста, в ряды Вооружённых Сил в прошедшем году Ярцевский район не выполнил, не хватило 10 процентов, - рассказывает о результатах призывной кампании Валерий Владиславович. - Сказались объективные и субъективные причины. Одной из них являлся демографический провал. Рождаемость в 1994 году была самой низкой за время существования новой России.

Многие юноши по состоянию здоровья

В последнее время об армии говорят и пишут много. Боевые учения, техническое переоснащение, сенсационные финансовые махинации в Министерстве обороны и даже «снятие с вооружения» солдатских портянок стали горячими темами, которые не сходят с газетных полос. Ими пестрят телевизионные сюжеты.

Школа мужества



не прошли строгие требования медицинской комиссии. Отсев по медицинским показателям составил 30 процентов от общего числа призывников. К тому же в прошлом году Генеральный штаб Вооружённых Сил дважды менял цифры прогнозируемого призыва. Причем, изменения шли в сторону увеличения. Также существенным моментом оставалось и остается то, что некоторые призывники стараются уклониться от армии. Они идут на различные ухищрения, скрываются и не приходят на призывную комиссию.

И раньше, и сейчас служба в Вооружённых Силах считалась почетной обязанностью каждого гражданина. Но среди нынешней молодежи встречаются такие персоны, которые считают, что служба в армии — это пустая трата времени. По мнению военкома, такое суждение в корне неверно.

- Армия, как бы это пафосно ни звучало,

продолжает оставаться школой жизни, - говорит В.В. Митуневич. - Еще на стадии призыва молодые люди могут приобрести профессию. Военкомат предлагает призывникам пройти курс обучения в Ярцевской автошколе ДОСААФ и получить водительские права с категорией «С», «Д», «Е». Если постараться, то можно сдать и на категорию «В». А профессия водителя всегда пригодится в жизни.

- В самой армии также произошли существенные изменения, - продолжает Валерий Владиславович. - Солдат срочной службы освобожден от хозяйственных работ. Ему не надо чистить картошку и дежурить на кухне. Его задача - учиться воевать, и для этого проводится серьезная подготовка как в теоретическом плане, так и в практической плоскости. Сначала солдат тренируется на компьютерных тренажерах, затем закрепляет приобретенные навыки уже на реальной, а не виртуальной технике.

Большие плюсы ожидают тех, кто остается в Вооружённых Силах по контракту. Зарплата сержанта-контрактника составляет около 40 тысяч рублей. Таким военнослужащим проще решить жилищную проблему. К сожалению, молодежь забывает о том, что армия является пропуском во взрослую жизнь. В силовые структуры, МЧС, охранные предприятия да и на многие заводы трудоустроиться могут только те, кто прошел армейскую школу.

Весенний призыв начинается с 1 апреля. Еще осталось время подумать и принять правильное решение.

В. Лавренов

Главная задача - стабилизация

Интервью с заместителем генерального директора, техническим директором завода В.Г.Новиковым, назначенным на эту должность в самом конце прошлого года

- Виктор Георгиевич, Вы на заводе человек новый, поэтому расскажите немного о себе.

- Я приехал в Ярцево из Новокузнецка, где работал главным сталеплавильщиком объединенного Западно-Сибирского металлургического комбината. Мне 53 года. Закончил Днепропетровский металлургический институт по специальности «металлургия стали». Свою трудовую деятельность начал в Комсомольске-на-Амуре, куда меня направили по распределению. Был подручным сталевара, а дальше прошел всю цепочку профессий: сталевар, мастер, заместитель начальника цеха, начальник цеха. Там я проработал почти четверть века. В 2010 году мне предложили перейти на Новокузнецкий металлургический комбинат. Опыт практической работы 27 лет. С 25 декабря я являюсь заместителем генерального директора — техническим директором ЛПЗ.

- Литейно-прокатный завод в Ярцево для Вас незнакомое предприятие?

- Нет, я приезжал сюда раньше в качестве эксперта по техническому состоянию предприятия в 2011 году, был я здесь и в 2012 году. В свое время я готовил отчеты по состоянию завода и предложения по его работе. И вот теперь появилась

возможность применить технические предложения.

- Виртуальная возможность может быть реализована на практике?

- Серьезные технические мероприятия пока невозможны из-за недостатка финансирования. Основная задача сейчас — стабилизировать работу завода. Нужно, чтобы выполнялись технологические инструкции, соблюдались требования к сырью, материалам. И все это подчинить одной главной цели — производственные мощности завода должны быть загружены на 100%. И еще нам всем нужно помнить, что невыполнение технологических требований ведет к дополнительным затратам.

- С чего начали?

- С требований по соблюдению технологической дисциплины в цехе переработки лома и вторичных ресурсов. Именно сюда первоначально поступает металлолом, здесь он превращается в металлошихту, которая поступает в электросталеплавильный цех.

Лом должен располагаться в цехе строго по классам и видам, чтобы потом не производить дополнительные операции по его сортировке и перевозке. Это позволит снизить расходный коэффициент на выплавку стали. Мы сейчас пытаемся войти в ту норму, ко-

торая определена техническим отделом.

- Какие еще вопросы на этом этапе беспокоят Вас как технического директора?

- Как технического директора, в первую очередь меня волнует соблюдение технологии производства, состояние технологического оборудования. Безусловно, важно соблюдение норм и правил охраны труда и промышленной безопасности. И мы будем уделять этому вопросу самое пристальное внимание. За время вынужденных простоев работники немножко расслабились и подтратили ощущение того, что металлургический завод — это предприятие повышенной опасности. В январе мы провели общецеховое совещание по вопросам охраны труда и промышленной безопасности.

- Говорят, на одном из недавних совещаний Вы сказали, что главное для Вас на заводе — это человек. Хотя, казалось бы, Вы как технический директор должны на верх пирамиды ставить оборудование.

- Именно человек, потому что все на заводе делается руками людей. Можно выдвигать самые современные технические идеи, но если некому их реализовывать, они так и останутся чертежами на бумаге.



Необходим высокий уровень профессиональной квалификации персонала. Поэтому с начала февраля мы приступили к переобучению работников электросталеплавильного цеха таких специальностей, как шихтовщик, подручный сталевара, сталевар. Коллектив в ЭСПЦ значительно обновился. А в металлургии очень жесткие требования по соблюдению технологических инструкций. Кое-кто уже их подзабыл, а кое-кто в силу молодости и недостаточного опыта работы не усвоил технологический процесс в полном объеме. И начали мы переобучение с электросталеплавильщиков, потому что именно от электросталеплавильного цеха зависит очень

много в длинной цепочке получения готовой продукции.

- Как Вы в целом оцениваете уровень профессиональной подготовленности персонала?

- Я начинаю свой рабочий день с обхода по цехам, беседую с работниками. И очень приятно, что люди подходят с вопросами, предложениями по улучшению организации труда, какими-то техническими идеями. Заводчане поверили, что ЛПЗ будет работать, и стараются на своих рабочих местах помочь родному предприятию. И я верю в будущее этого предприятия, в его развитие и приложу к этому все свои силы, знания и опыт.

Н.Потапенков

В условиях возросшего спроса



В сортопрокатном цехе «Вести Приволья» не были более двух месяцев. За это время здесь произошли перемены. В конце декабря, как раз накануне нового года, в СПЦ сменилось руководство. Ушел с завода Сергей Николаевич Ржевицкий, который возглавлял цех с первых дней его пуска. На его место назначили Анатолия Геннадьевича Пустовалова (на снимке), который работал заместителем начальника цеха по производству. Вторая значимая новость связана с тем, что прокатчики успешно завершили испытание термоупрочненной арматуры. Сейчас цех готовится к запуску ее в производство.

Если новости не брать в учет, то сортопрокатный цех, как и прежде, работает в напряженном ритме. Показательным стал завершающий месяц прошлого года, когда при плановом задании в 19400 тонн прокатчики смогли выпустить 19600 тонн готовой продукции. За такой результат администрация завода премировала цех.

- В целом 2012 год выдался для нас удачным, - говорит А.Г. Пустовалов. - Удалось снять основные претензии кредиторов, что в свою очередь помогло стабилизировать поставки металлолома, и сразу наметились положительные тенденции роста объемов производства.

А объемы нужны не только заводу, но и многочисленным его заказчикам. Спрос на арматуру растет. После новогодних каникул в полную силу заработала строительная отрасль, которая является основным потребителем арматуры.

- Сейчас нам отгружать приходится больше, чем производим, - поясняет Анатолий Геннадьевич. - Хорошо, что за праздничные дни, в течение которых мы продолжали бесперерывно работать, скопился запас. В январе мы отправили нашим потребителям на 500 тонн ар-

матуры больше, чем прокатали.

В основном СПЦ катает 3 профиля арматуры. Это диаметры 12, 16 и 25 миллиметров. Но в последнее время на рынке мелкосортного профиля востребованной оказалась термоупрочненная арматура. По своим физико-химическим свойствам она как нельзя лучше подходит для панельного домостроения. А ее выпуском занимаются далеко

не все металлургические предприятия. Ниша оказалась незанятой. Используя это преимущество, литейно-прокатный завод планирует наладить выпуск дефицитной продукции.

- К освоению термопрочной арматуры класса Аг-800 и марки 25 Г2С мы приступили осенью, - рассказывает начальник сортопрокатного цеха. - Благодаря совместным с техническим отделом усилиям и помощи Свердловского научно-исследовательского института ВНИИМТ сделано в этом направлении уже многое. В январе были про-



изведены испытания нового ассортимента продукции. Они прошли успешно, дано положительное заключение.

В декабре прошедшего года в сортопрокатном цехе произошла оптимизация штатного расписания. Сейчас в СПЦ работает 226 человек, и, по словам начальника цеха, справиться с поставленной руководством задачей коллектив сможет.

В. Лавренов

СЕМЬЯ НОВОСЁЛОВ

- В конце прошлого года у нас состоялось заседание жилищной комиссии, - рассказала начальник отдела кадров Т.П.Алексеева, - где было принято решение о выделении квартиры для сотрудников согласно очереди. Все четверо — достойные работники и очень хорошие специалисты, инициативные и грамотные, которые всей душой болеют за судьбу своего предприятия.

С.А.Бражников работает старшим мастером участка по ремонту и эксплуатации подъемно-транспортного оборудования электросталеплавильного цеха. В 2008 году Сергей Александрович пришел на завод электриком, затем стал мастером, позже — старшим мастером. Сергей очень грамотный специалист, умеет решить самую сложную задачу, возникающую на производстве, в его подчинении — 80 человек.

Д.П.Базуев год назад стал начальником участка спецтехники и перерабатывающего оборудования. А до этого, придя на завод, работал аппаратчиком воздухоразделения, механиком. В настоящее время Дмитрий Павлович по направлению своего предприятия получает заочное образование в Московском государственном открытом университете по специальности «металлургические машины и оборудование».

А.А.Бузов — профессиональный электрик. Пришел на завод в 2007 году и зарекомендовал себя как добросовестный работник, неравнодушный к проблемам предприятия. Четыре года назад Алексей Александрович был назначен мастером участка по ремонту и обслуживанию энергооборудования сортопрокатного цеха.

Токарь 6-го разряда И.В.Беляев пятый год трудится на станочном участке вальцетокарной мастерской сортопрокатного цеха. Таких грамотных и высококвалифицированных специалистов, как Игорь Владимирович, среди токарей остались единицы. Эта работа требует максимальной сосредоточенности, здесь ценится опыт, и таких мастеров на предприятии поощряют. Подтверждением этому стало предоставление токарю квартиры.

С.Вестник

ИНФОРМБЮРО

ВЗЯТКУ НЕ БРАЛИ, А НАКАЗАЛИ

Сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России «Ярцевский» предотвращено три попытки дачи взятки должностным лицам.



Во всех случаях правонарушители предлагали деньги инспекторам ДПС ГИБДД. Таким образом они пытались избежать наказания за совершенные административные правонарушения. Сотрудниками ОГИБДД во всех случаях были приняты меры по пресечению противоправных действий путем вызова следственно-оперативной группы.

Не давая оценку морально-нравственным качествам этих людей, сообщим, что дача взятки влечет за собой уголовную ответственность по ст. 291 УК РФ «Дача взятки» и может наказываться лишением свободы, сопряженным со штрафом, сумма которого многократно превысит размер самой взятки.

О. Копытов, начальник ОГИБДД, капитан полиции

МИКОМ
СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ САЛОНОВ

реклама

БЕСПЛАТНО: дизайн, доставка, установка, рассрочка, подарки сайт: миком-мебель.рф

МЕБЕЛЬ от производителя

Ярцево: ул. Советская, 20 пр. Metallurgov, 34 5-07-74

Сафоново: ул. Советская, 47 43-8-43

справочная правовая система КОНСУЛЬТАНТ ЮРИСТ

НЕОБХОДИМАЯ
ИНФОРМАЦИЯ
ДЛЯ ЮРИСТА

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

ПУТЕВОДИТЕЛИ
КОНСУЛЬТАНТ ПЛЮС

КОММЕНТАРИИ

реклама

справочная правовая система КОНСУЛЬТАНТ БЮДЖЕТНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

АКТУАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
ДЛЯ ВСЕХ БЮДЖЕТНЫХ
УЧРЕЖДЕНИЙ
И ОРГАНОВ ВЛАСТИ

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО

КОНСУЛЬТАЦИИ



тел.: (4812) 624-624
г. Смоленск, ул. Окт. Революции, д. 9, офис 205, www.alliancesm.ru

Поздравляем Александра Ивановича и Людмилу Петровну Казаковых с 35-летием совместной жизни.

Вы прожили вместе немаленький срок,
Вы деток растили, хранили любовь.
Примите ж сегодня от нас поздравок,
И свадьбу мы вашу отпразднуем вновь.
В день свадьбы вашей полотняной
Вам разрешите пожелать
Судьбы улыбки постоянной
И никогда не унывать.



Шершаковы

Ярцевский Совет ветеранов горячо и сердечно поздравляет участника Великой Отечественной войны **Минченкова Василия Леоновича с 90-летием.** Желает ему крепкого здоровья, долголетия, благополучия и всего самого наилучшего.

Ярцевское местное отделение партии «Единая Россия» совместно с общественной приемной партии находится по адресу:
г. Ярцево, ул. Советская, 24, 1-й этаж.
Тел. (48143) 5-64-36.

Пригласительный билет
15 февраля. 18.00.
Дворец культуры
Вечер отдыха
«В кругу друзей».

УСЛУГИ ООО «Адмирал»

ЭКСКАВАТОРА, САМОСВАЛА

Бурение на воду
Доставка ПГС, песка,

3-33-99

8-950-708-08-97

реклама

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ

приглашает на работу в СОГБУ «Ярцевский дом-интернат для престарелых и инвалидов»: врача-терапевта, санитарку палатную, санитарку-буфетчицу, парикмахера, кухонную рабочую.

За справками обращаться по телефонам: 5-69-14; 5-44-82 или в отдел кадров учреждения по адресу: ул. Дачная, д. 20.

Редакции газеты требуется на работу верстальщик, владеющий компьютерными программами PageMaker, Photoshop, InDesign. Телефоны: 7-17-75, 7-17-53.

ОПЫТ — ДЕЛО НАЖИВНОЕ

Хорошей школой опыта стало для юных ярцевских хоккеистов участие в областном турнире на приз клуба «Золотая шайба».

С точки зрения специалистов, наши игроки показали неплохую игру, но еще психологически не совсем готовы выступать на таком уровне. В подтверждение этому - поражения с небольшой разницей в счете от гагаринцев 1:3 и от верхнеднепровцев 0:1.

Тем не менее, воспитанники тренера ДЮСШ № 1 В.П. Гончарова достойно прошли боевое крещение.

БРАТСТВО КОЛЬЦА

Февраль - самый активный месяц проведения соревнований в Ярцевской школьной баскетбольной лиге. Непрерывным каскадом идут поединки в разных возрастных группах.

Уже определились призеры в турнире 14-15-летних баскетболистов. Среди юношей победу одержала команда 10-й школы. На втором месте гимназия, на третьем — 8-я школа.

Среди девушек праздновали чемпионство баскетболистки 8-й школы. Гимназистки стали вторыми. Тройку призеров замкнула дружина 1-й школы.

П. Николаев

Спортивная афиша

11-15 февраля.

Ярцевская школьная баскетбольная лига. Девушки 14-15 лет.

11-14 февраля. 9-я школа.

Предварительные игры.

15 февраля. Спортивный комплекс на Автозаводской.

Финал

**МОТОБЛОКИ
МОТОКУЛЬТИВАТОРЫ**

измельчители зерна
инкубаторы
кормоизмельчители
умывальники
Гарантия.

реклама

Тел: 8(906)669-75-93
www.komfortopt.ru
ООО «Комфорт»

РАСПИСАНИЕ ВСЕГДА ПРИГОДИТСЯ

Вышло в свет зимнее расписание движения автобусов и поездов по всем направлениям из Ярцева и Смоленска. Спрашивайте в киосках.

Президиум Совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов скорбит по поводу смерти участника Великой Отечественной войны, защитника г. Ленинграда **Москалева Василия Федоровича** и выражает искреннее соболезнование его родным и близким.

Союз оптовых продовольственных рынков России проводит ежегодный Всероссийский конкурс на «Лучшее предприятие торговли продовольственными товарами Российской Федерации» за 2012 год.

Конкурс проводится с подведением годовых итогов и награждением победителей Дипломами по следующим номинациям:

- Лучший оптовый продовольственный рынок;
- Лучший розничный рынок;
- Лучшее предприятие оптовой торговли;
- Лучшее предприятие розничной торговли;
- Лучший торговый комплекс;
- Лучший распределительный центр;
- Лучший руководитель предприятия.

К участию в Конкурсе могут быть

КОНКУРС ДЛЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

представлены как организации и предприятия сферы обращения продуктов питания, так и их руководители.

Для участия в Конкурсе необходимо представить в Союз продовольственных рынков России в срок до 15 марта 2013 года следующие документы:

- заявление на участие в Конкурсе по выбранной номинации с указанием наименования организации, его адреса и банковских реквизитов;
- информационное письмо о работе предприятия и основных направлениях его деятельности, а также краткую характеристику на руководителя предприятия;
- основные показатели работы предприятия за последние два года;
- рекомендацию (ходатайство) ор-

ганов местного самоуправления;

- копию платежного поручения об оплате целевого взноса за участие во Всероссийском конкурсе;
- размер целевого взноса зависит от объемов товарооборота предприятия:

- при товарообороте до 100 млн. руб. — 25 тыс. руб., свыше 100 млн. руб. — 50 тыс. руб.

Награждение победителей Конкурса состоится во втором квартале 2013 года в рамках ежегодной Всероссийской конференции по вопросам развития торговли продовольственными товарами.

Дополнительная информация:
(495)649-33-60;
E-mail: souzopr@oport.ru.;
8(48143)7-17-20.

Услуги высококвалифицированного электрика. Выключатели, розетки, любые типы светильников.

Быстро. Качественно. Недорого!
Тел. 8-952-999-03-34

Неблагоприятные дни февраля

18, понедельник; 25, понедельник; 26, вторник; 27, среда.

ПРОДАМ

Садовые качели, теплицы.
Тел.: 8-950-708-08-97, 3-33-99.

ПЕСОК, НАВОЗ, ТОРФ, ЩЕБЕНЬ, любые услуги экскаватора, самосвал. Тел. 8-920-307-31-10

Продам взрослые памперсы № 3 (6 капель). Тел. 8-904-364-47-38.

РАЗНОЕ

Доставка песка, щебня, ПГС, навоза. Услуги экскаватора и самосвала.
Тел. 8-905-160-26-02

Продам: сетку-рабицу — 500 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 руб., секции — 1200 руб., профлист. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-325-43-41.

Продам: кровати металлические — 1000 руб. Матрац, подушка, одеяло — 700 руб. Доставка бесплатная.
Тел. 8-915-479-73-94.

Продам: дверь металлическую (Китай) — 3000 руб. Доставка бесплатная.
Тел. 8-916-580-03-28.